

# Большая перемена



Ноябрь 2021

## ДЕНЬ МАТЕРИ

День матери в  
России в 2021 году —  
28 ноября

«МАТЬ – ЭТО ИМЯ БОГА НА УСТАХ  
И В СЕРДЦАХ МАЛЕНЬКИХ ДЕТЕЙ».

УИЛЬЯМ М. ТЕККЕРЕЙ

В Россию не так давно пришла замечательная традиция — праздновать День матери. Естественно, для того чтобы рассказать маме о своей благодарности и любви, не нужен отдельный день, но праздник прижился и стал международным.

В нашей стране праздник был законодательно учрежден в 1998 году, а впервые он упомянут в исторических летописях еще в древние времена. У нас день матери празднуется в последнее воскресенье ноября. В разных странах он приходится на разные даты, но суть его едина — вспомнить о женщине, которая подарила жизнь, воспитала, отдала свою любовь, силы и терпение ребенку.

Часто по незнанию праздник считают «новым», но на самом деле он отметил столетний юбилей и имеет «предшественников»:

- Некоторые историки считают, что аналогичный праздник существовал еще в древней Греции. Правда, там он был языческим и посвящался Рее, матери Зевса. Отмечался он весной.
- С 1600 года в Англии стали отмечать «Материнское воскресенье». Жители Англии даже не работали в этот день, чтобы посетить своих родных, поздравить мам.

Тем временем в России уже несколько лет проходит Всероссийская социальная акция ко Дню матери, «Мама, я тебя люблю!». Волонтеры раздают открытки, которые можно подарить маме, а на одежду, в свою очередь, прикрепляют цветок незабудки в знак того, что мы никогда не должны забывать человека, который подарил нам жизнь.



День Матери – это тёплый и сердечный праздник, посвящённый самому дорогому и близкому человеку, и целью его является поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни важного человека – Мамы.

«Мама» — это главное слово для каждого из нас, как и человек, который за ним стоит. От матери мы полностью зависим, будучи детьми, и к ней за советами приходим, когда вырастаем и наконец понимаем: мама была права. Связь между матерью и ребенком нерушима и непоколебима.

Говорят, что миром правит любовь. Мы любим, нас любят. Иногда взаимно, иногда безответно. Но есть на свете вечная любовь. Это любовь матери. Её мы чувствуем еще до своего рождения. Эта любовь сопровождает нас с самого первого мгновения на этой земле. Мы вырастаем, уезжаем из родного дома. Но даже на краю земли мы помним, что где-то далеко нас ждут теплые мамины руки и ласковые глаза.

Вдохновившись этим праздником, ученики 31 школы поучаствовали в выставке портретов своих горячо любимых мам. Представляем вам несколько работ из этой выставки:



Весь коллектив и ученики 31 школы поздравляют наших дорогих мам с праздником! Родные! Спасибо вам за бескорыстную любовь. За ваше участие и переживания, за беспокойство и заботу. Пусть ваши руки не знают усталости, пусть дом всегда наполняется смехом любимых и самых близких вам людей. Мамы, вы для нас самые лучше, мы всегда вас любим и ценим! Будьте счастливы!

